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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Ki fizeti ki a gyógy- és welness fürdők OEP költségeit?" címmel a Házszabály 91 . §-az
alapján kérdést kívánok benyújtani Dr.Rácz Jenő egészségügyi miniszterhez . A kérdésre a
választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyarországi gyógyfürdők többségének, súlyos gondokkal kell megküzdenie, az elmúlt
két és fél év energiaár és környezetterhelési díj emelései, és az elmaradt kormányzati
intézkedések miatt.
A Széchenyi-terv keretén belül az új évezred elvárásainak megfelelően felújított fürdők
nagyon nehezen, vagy egyeltalán nem tudják tartani az üzleti terveikben vállaltakat . Ebben -
szomorú tény - szerepe van a késedelmes, vagy elmaradt kormányzati döntéseknek, hibás
rendeleteknek is!
Engedje, meg hogy a két legkomolyabb anyagi veszteséget, okozó témakört ismertessem
önnel!
Az OU támogatások mértéke évek óta nem fedezi a fürdők esetében a ráfordításokat, így
minden fürdőnél ez az egészségügyi, rehabilitációs szolgáltatási kör, veszteséges tevékenység .
2003 . május hónapban a fürdők lefolytatták az ártárgyalásokat a 2003-as árakról. Az akkori
tárgyalások során igényelt, a költségek fedezetét biztosító 50-60%-os támogatási díjemelés
helyett átlagosan mintegy 20%-os emelést fogadott el az OU . Ez lett az emelt, 2003-as
térítési díj megállapításának alapja .

Hiába történt megállapodás májusban, azonban az új térítési díjakat csak a novemberben
megkezdett kezelések után lehetett érvényesíteni .
Az OU a költségeket teljes mértékben a fürdőkre, a fürdőket működtető, többségében
önkormányzati cégekre terhelte .
Az érvényben lévő rendelet értelmében az OEP-nek kötelessége minden évben március 30-ig
az arra az évre vonatkozó elszámolási árak kialakítására az ártárgyalásokat lefolytatni,
azonban ez a tavalyi évben nem történt meg . A fürdők jelenleg is a 2003-as árakkal
dolgoznak .

Kérdés



EU tagságunk miatt az az EU tagállamok, valamint Norvégia, Izland és Liechtenstein
(Európai Gazdasági Térség -EGT) állampolgárai Magyarországon is igénybe vehetik azokat a
gyógyfürdő szolgáltatásokat, amelyeket az OEP finanszíroz . A fürdők a külföldi
állampolgárok után is annyi támogatást kapnak az OEP-től, mint a magyarok után mely eddig
is veszteséget okozott, de ezt némileg kompenzálta a gyógyászat fizetős igénybevétele . Ha a
külföldiek ezzel a lehetőséggel élni fognak - ez valószínűleg meg fog történni, mert már most
is nagy az érdeklődés - akkor a fürdőket és gyógyszállodákat jelentős árbevétel kiesés és
veszteség fogja érni . Ez természetesen az OEP-et nem érinti, mert ezt a pénzt ők a külföldi
biztosítóktól megkapják .

Bevezetésre került továbbá a lakosságot is sújtó térítési díj, aminek következtében a fürdők
többségében visszaesett az igénybevétel mértéke .

Tisztelt Miniszter Úr!

Miért maradtak el 2004-ben az ártárgyalások? Mikor téríti meg a kormány, a hibájából kiesett
költségeit a gyógyfürdőknek, gyógyszállodáknak?
Az idei évben mikor kezdődnek meg az egyeztető tárgyalások a térítési díjakról?
Az EU és EGT tagállamok állampolgárainak nyújtott szolgáltatások után a támogatott és a
valós költségek közötti árkülönbözetet ki, és mikor fizeti ki a fürdőknek, gyógyszállodáknak?

Valamennyi szakmai érintett nevében várom megtisztelő válaszát!

Sitke, 2005 . február 21 .
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